



恩典華人浸信會
Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零二零年九月二十日(主日)

2020 事工主題：愛神，愛教會，愛社區

德州瑪利戴維斯主日崇拜

上午九時

司會：梁預迎執事 • 翻譯：禩彼得牧師

歡 迎		司 會
禱 告		司 會
宣召經文	詩篇 23	司 會
敬拜詩歌	耶和華是愛 有福了 聖哉三一	會 衆
讀 經	馬太福音 5:1-12	蔡兆輝弟兄
信 息	活在恩典中的生命 (3)	梁德舜牧師
回應詩歌	每一天	會 衆
祝福禱告		禩彼得牧師
會畢祝福歌	賜福與你	會 衆

家事分享

1. 虔敬的生活是敬拜的表現，願我們在疫情當中，專心仰望神，保持虔敬的心。願神繼續賜福給世人和大地。
2. 母會在保持社交距離的情況下已經重開實體崇拜，同時繼續網上直播崇拜，提供不同的需要。母會辦公室也相繼安排秘書和助理在不同的時斷上班。我們教會將以保守安全的態度面對疫情，暫時不會重開實體崇拜，直至疫苗有進一步的發展。
3. 因為大家暫時不便出門，提議可用電話問候或發一個短訊關懷弟兄姊妹、家人和朋友，特別是長者。
4. 九月二十一日(禮拜一)晚上 8:00「粵韻團契」透過 Zoom 舉行視頻聚會。
5. 九月二十二日(禮拜二)晚上 8:00「祈禱會」會透過 Zoom 舉行視頻聚會。
6. 九月二十六日(禮拜六)晚上 8:00「休閒小聚」會透過 Zoom 舉行視頻聚會。視頻將在晚上 7:30 開始，讓兄弟姐妹彼此問安。
7. 上主日線上崇拜人數(9/13)：大約 89 人
傾情傾心愛家聚(9/14)：20 人 祈禱會(9/15)：27 人
8. 下主日崇拜 (9/27) 事奉同工：
司會：梁預迎執事 講員：郭美德主任傳道
讀經：郭志強弟兄 翻譯：禩彼得牧師
電腦播放：葉比芝姊妹

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主日 詩篇 119:156 耶和華啊，你的慈悲本為大；求你照你的典章將我救活。

我們必須緊記，神的慈愛是遠超過我們能想像的，我們只需全心交托就可以了。

禮拜一 羅馬書 5:21 就如罪作王叫人死；照樣，恩典也藉著義作王，叫人因我們的主耶穌基督得永生。
信靠神的就是藉著恩典讓神在生命中作王，得享生命，讓我們凡事以神作主，讓祂帶領。

禮拜二 約翰二書 1:4 我見你的兒女，有照我們從父所受之命令遵行真理的，就甚歡喜。
看到神的兒女靈命成長當然是感恩節的事，但願我們各人也一同成長。

禮拜三 詩篇 70:1 神啊，求你 快快搭救我！耶和華啊，求你速速幫助我！
請為疫症受苦和身體或心靈軟弱的禱告。

禮拜四 加拉太書 2:19 我因律法，就向律法死了，叫我可以向上帝活著。

叫保羅活起來的不是別人的仰望和尊重，卻是基督拯救的大愛，讓我們學效保羅在基督裡重新出發。

禮拜五 馬太福音 23:11 你們中間誰為大，誰就要作你們的用人。

願意效法神的，才願意謙卑站出來服事人，讓我奉獻自己，被神使用。

禮拜六 約伯記 9:2 我真知道是這樣；但人在上帝面前怎能成為義呢？。

願我們有約伯的眼光，明白無論人在地上做得多好，也不能在主面前被看為無罪，這就是約伯的謙卑。



誰是瑪利戴維斯？

Who was Mary Hills Davis?

瑪利戴維斯出生於佐治亞州的格林維爾。在 1870 年，當她還是一個小孩子的時候，就與家人從田納西州搬到達拉斯。在 20 歲時，她嫁給了 F.S.戴維斯醫生。他們

有一個兒子，雷蒙德(Raymond)，同樣是醫生和外科醫生。

瑪利從 1898-1906 服事德州女傳道會(當時的 Texas Women Mission Union)。在 1906-1931 年她擔任了會長 25 年。她對宣教與人的熱心在她所做的一切事上顯而易見。她不僅燃起婦女為宣教奉獻和祈禱(在她擔任會長的期間，她為 Cooperative Program 提升十倍的奉獻)，更照顧退休牧師(當時，牧師沒有退休儲蓄，而許多生活在貧困中)、照顧孤兒，還捐款給得克薩斯州各地的學校，以及中國。

她認為得克薩斯州是一個巨大的宣教工場，公民與移民也同樣需要認識耶穌。每年，她促使婦女服事，奉獻和祈禱；自 1910 年 9 月，她帶領『國家宣教週』的設立。

為紀念她的非凡的領導力，從 1935 州宣教奉獻命名為『瑪利戴維斯獻金』。這麼多年後，她的模範仍然激勵德州浸信會繼續奉獻、禱告和前進。

2020『瑪利戴維斯獻金』的預算是\$3,600,000，獻金是主力支持 79 個德州的福音事工，其中包括支助新成立的教會、農村教會、Cowboy 教會，它幫助小型教會的起步；此外在教會內外發展各國文字的福音事工、福音教育、培訓教會領袖和義工，讓更多民族可認識福音，鞏固信仰根基，實踐大使命；它更竭力培育下一代的福音接班人，支助多個青少年福音營、孤兒事工和神學教育，讓孩子可在年少時認識基督，在群體生活中學習彼此相愛的精神，培育基督徒的使命人生；對於少數民族和弱勢社群，它也包括新移民的法律諮詢、職業培訓、幫助智障人士認識福音等。

一個平凡的女子可以在福音的事上作出不平凡的影響力，你願意讓這個影響力延續下去嗎？瑪利戴維斯這樣的一個獻金，恩浸人又怎能不支持呢？

德州宣教, 我的本分

瑪莉戴維斯獻金

2020 年 9 月 20-27 日

州內奉獻目標：3,600,000

WMU of Texas

瑪利戴維斯獻金是做什麼的，讓我分兩週簡略介紹一下：
[少數民族的獎學金](#)

這獎學金是鼓勵少數民族的年青人投入大學生活，完成學位。每年也為成績優異的學生設立獎學金，我們教會的 Angel，在去年和今年，因為成績優異，在社區有出色的表現，每年也獲\$4,000 的獎學金。

[重建社區、植堂工作](#)

在 2019 年，他們在德州完成了 115 建築工程，總動員 975 人和 58 個家庭去完成修葺家園和教堂的工作。藉此訓練年輕人投入社區，關懷社區，建立愛心橋樑。這不單讓家庭破損的人得益，也叫投入事工的年青人實踐心到、手到、腳到的事奉，培養他們對生命多一分承擔感。

[積極培養宣教領袖](#)

幫助神學生完成院牧的召命。

幫助牧者認識和如何防止社區中的自殺情況。

訓練牧者如何向無家可歸的退伍軍人宣揚基督的愛。

幫助年青善終醫院的院牧更深入認識死亡，以便藉此與悲傷的家庭分享基督的愛。

訓練災區牧者如何對應靈性、感情，身體創傷的受害者。

奉獻固然重要，但禱告更加重要。我們需要你為『瑪利戴維斯獻金』禱告，祈禱這個事工由上帝一手領導，讓多人認識基督，生命得到改變，變得更豐盛。